

Galeriile comerciale Mariano și-au deschis porțile în 15 decembrie, dar au fost inaugurate oficial ieri.

În comuna Berești-Meria, doi dintre membrii Consiliului Local, de la PSD, fac „ochi dulci” Partidului Democrat, fiind dispuși să schimbe „barca”.

DE SĂRBĂTORI

Scandal în piață!

b Comerțianții de la tarabele cu produse industriale s-au revoltat împotriva administrației b Au cerut o repartizare „la căciulă” în standurile din hala nouă b Directorul Eugen Zaharia a cedat în fața solicitărilor



În funcție de care urma să se facă repartizarea standurilor, așa se dorea acoperirea mai devreme a circa trei miliarde de lei, din cele 12 miliarde pe care le mai are Administrația Piețelor datoric către constructor.

Cuantumul chiriei a fost stabilit la sfârșitul lunii octombrie, prin hotărâre de Consiliul Local, la 20.000 lei/metru pătrat pe zi. Pentru un stand de 3m/2,70m, adică opt metri pătrați, chiria aferentă este de 4.800.000 lei/lună. S-a strecurat așadar o greșeală de calcul (oare cum a fost posibil?) în adresa pe care au primit-o comercianții, deci chiria nu este de 5.400.000 lei. Calculat la metru pătrat, nici nu este mare diferență între suma pe care o plăteau până acum și ce va fi.

Lămuriri

Circa 60 de comercianți au ocupat ieri cu greu holul sediului APA și, cu nervii întinși la maxim, au cerut lămuriri necesare. Pe care le-au și primit. Mai mult decât atât, și doleanțele le-au fost

îndeplinite. Directorul Eugen Zaharia le-a explicat cu calm oamenilor mai întâi cum stau lucrurile, încercând să găsească înțelegere în dorința de a achita cât mai repede costurile lucrării. Iar apoi a hotărât: „Vom face repartizarea pe 5 ianuarie în cel mai democratic mod cu putință, <<la căciulă>>, fără plata anticipată a chiriei. Chiar dacă va urma chinul de pe lume pentru piață...”

Trebuie să mai adăugăm că hala de la Galați este singura de acest tip, cu astfel de standarde, din țară, în celelalte orașe făcându-se fel și fel de improvizații. Însă numai cineva avizat nu poate spune dacă la piață sunt necesare betoane și marmură sau profile ușoare, moderne și, poate, mai puțin costisitoare. La demisol vor fi și spații de depozitare, în jur de 150 de tarabe și mai multe spații comerciale de diferite dimensiuni. Cea mai grea rămâne încă împărțirea celor 196 de standuri la 258 de comercianți... Vom reveni.

PETRICĂ PAȚILEA
Foto: P. PAȚILEA

COMERTUL CIVILIZAT LA EL ACASĂ

Galeriile comerciale Mariano



Marian Băilă și Georgeta Pașcu

Elegantă, bun-gust, calitate, prețuri atractive, ambianță plăcută... Ce și-ar mai putea dori cumpărătorul gălățean? Pe toate într-un singur loc: Galerile comerciale Mariano, amplasate lângă Patinoarul Artificial. „Vinnovat” de toate acestea este omul de afaceri Marian Băilă. Galerile comerciale Mariano și-au deschis porțile în 15 decembrie, dar au fost inaugurate oficial ieri, când VIP-urile și cumpărătorii au luat cu asalt magazinele. Greu să alegi: confecții pentru femei, bărbați și copii, încălțăminte, bijuterii, cosmetice, parfumuri, electrocasnice, jucării... și un snack-bar unde să-ți tragi sufletul după ce ai colindat galeriile. Cele două Forduri expuse îți luau ochii încă de la intrare. Prețurile mici, hainele și încălțăminte ultra-moderne, cine să reziste ispitei de a se înnoi? Prea puțin! Și primarul Dumitru Nicolae era foarte interesat de o pereche de ghete. Peste tot, o atmosferă sărbătorească, brazi împodobii, crăciunițe atrăgătoare, acorduri de pian

dăruite cu generozitate de dirijorul Nicolae Mantu și colinde. Galerile comerciale Mariano se întind pe o suprafață de 2600 metri pătrați, reușcând să găsească în fiecare metru pătrat, casă de schimb valutar, un birou de credite, o parcare de 150 de locuri și un loc de joacă pentru copii. „Omii nu se nevoiesc să vină cu banii în mână, finanțarea se asigură prin BCR. Salariatul, cu adeverință de venit, poate contracta un credit până la 5000 de euro”, ne-a declarat dna Georgeta Pașcu, director executiv sucursala Galați a BCR. Complexul comercial a fost realizat în 40 de zile, investiția se ridică la 200.000 euro și creează 120 de locuri de muncă. „E un loc în care sunt 50 de magazine cu produse diversificate în care găsiți elegantă, comerț civilizată, un loc în care nu are cum să nu vă placă”, și-a definit investiția directorul Marian Băilă.

Text și foto:
ANCA MELINTE

Sanțiuni pentru comercianții de petarde

Lucrătorii Biroului Arme, Explozivi și Substanțe Toxice au verificat dacă se respectă prevederile legale în ceea ce privește comercializarea și folosirea obiectelor de distracție pe bază de amestecuri pirotehnice. Au depistat doi gălățeni în zona restaurantului „Neașcu” care vindeau obiecte artizanale pe bază de amestecuri pirotehnice din clasele I și II fără a avea autorizație, conform legii. Toată marfa le-a fost confiscată, iar comercianții „legali” au primit amenzi de 10, respectiv 15 milioane de lei. Polițiștii au mai prins și alți gălățeni care vindeau pocnitori fără a avea toate documentele legale.

C.Z.G.

Recunoștință

Conducerea și asistații Centrului de Îngrijire și Asistență Nr. 56, Galați, aduc cele mai calde mulțumiri pentru cadourile oferite cu ocazia sărbătorilor de iarnă Prefecturii Galați, Trefo Galați, Grădiniței „Step by Step”, Gensticom S.R.L. Galați, cofetăriei „Dragoș Roșu”, K. Werner Elvetia și grupului de cetățeni italieni însoții de domnul consilier PD Galați, Mihai Turcu. Doamna directoare, dr. Mihaela Filoti, le urează tuturor în numele instituției tradiționalul „LA MULȚI ANI!”.

ELENA STOICA

Povestea

Pentru ca lucrările să se termine înainte de venirea gerului, atât APA, cât și constructorul, VEGA 93, au făcut

Știri din Nord

Berești

Ana Banu s-a măritat cu un american

Căsătoria anului 2004, înregistrată la Berești: domnișoara Ana Banu (n. 1981) s-a căsătorit cu Stine Roger Eugen, din statul Virginia - SUA. Niciodată, până la acești miri, nu s-a mai întâmplat ca la Serviciul Stării Civile din Primăria Berești să fie aduse atâtea buchete de flori superbe. A fost impresionant. Șampanie veritabilă,

cameră de filmat evenimentul, felicitări. Americanul s-a simțit extraordinar, ca de altfel și mireasa și părinții acesteia. Ding, Nicolae Banu, agronom cunoscut în nordul județului Galați, tatăl Anei, ne-a spus că în urmă cu o săptămână fice și ginerelul său s-au urcat în avion, cu destinația Statele Unite ale Americii.

Rugineni

Excursie

A știut învățătorul Ion Anghel ce face când și-a dus elevii, în excursie, la „Răpa

Glodului”. Cale de 4,5 km parcursă pe jos. „A fost, ne-a precizat dumnnealui, o drumeție tematică, înscrisă sub genericul «Copiii cunosc și ocrotesc natura». Pe traseu, trei popasuri, între care unul la „Răpa Gornașului”. Ce a fost mai interesant s-a consemnat într-un jurnal al drumeției. Interesante, la „Răpa Glodului”, au fost observațiile referitoare la săpăturile arheologice efectuate în acest loc de Ion T. Dragomir, cu 45 de ani în urmă, soldate cu descoperirea de fragmente ceramice hallstattiene din categoria celor timpurii, cât și o strachină intactă și cuptoare cu vatră circulară.

Berești-Meria

Doi consilieri PSD ar vrea să treacă... la PD

Șeful Organizației PD din comuna Berești-Meria, dl Adrian Sfârlea, ne-a declarat la sfârșitul săptămânii trecute că doi dintre membrii Consiliului Local, de la PSD, fac „ochi dulci” Partidului Democrat, fiind dispuși să schimbe „barca”. După ce i-a ascultat cu toată atenția, dumnnealui le-a recomandat: „Deocamdată rămâneți la calitate de simpatizanți ai PD, iar după șase luni vom sta din nou de vorbă.”

ION TRIF PLEȘA

Amenzi de sărbători

Marți noapte, lucrătorii Poliției Municipiului, împreună cu jandarmii, au aplicat amenzi în valoare de 87 de milioane de lei mai multor persoane cetate cu legea. Raidul celor de la Poliție a vizat barurile și discotecile din Galați, fiind legitimate 247 de persoane.

C.Z.G.

incedoarea

gratuit serviciile Orange

720 minute în rețea
alege una dintre
opțiunile 180 de minute
în rețea

10 minute lunar
pe viață în orice
rețea națională

15 USD cadou
în puncte Thank You

la-ți până la sfârșitul anului orice abonament din planul Personal și poți încerca gratuit orice opțiune la alegere. În plus primești 200 de mesaje scrise, 150 de mesaje multimedia, prețuri speciale pentru telefoane și 10 USD reducere (TVA inclus) pentru telefoanele cu ecran color.

la Orange shop
cele 22 de telefoane la prețuri speciale

Vino în Str. Brăilei, Bl. R2, parter și un Phone Expert te va ajuta să-l alegi pe cel care ți se potrivește.

www.orange.ro

cupon reducere 10 USD (TVA inclus)

Decupează acest cupon, vino cu el la orice Orange shop și ai acces, indiferent de tipul de abonament ales, la oferta Orange pentru telefoane: Sagem myX-2, Alcatel OT332, Siemens A60, Nokia 3510i, Sony Ericsson T230, Siemens C60, Samsung C100, Nokia 3100, Motorola C385, Philips 355, Sagem myC3, Alcatel OT735, Samsung X450, Sagem myX 5-2, Siemens C65, Sony Ericsson T630, Philips 855, SPV C500 cu reducere de 10 USD (TVA inclus). Ofertă valabilă până la 31 decembrie. Telefoane disponibile în limita stocului. Pentru un abonament cu unul dintre aceste telefoane se acceptă un singur cupon.

cod magazin: (se completează de către vânzător)

cod telefon: (se completează de către vânzător)



Ce conține ciocolata...

Studiile științifice demonstrează că ciocolata are o acțiune benefică în cazul bolilor cardiovasculare prin conținutul său în substanțe cu efect anticoagulant, efect asemănător cu cel al aspirinei.

Ce conține ciocolata și cât de sănătoasă este?



Cu ocazia sărbătorilor de iarnă, ciocolata, mesager simbolic al dragostei, simpatiei și recunoștinței față de persoanele dragi din viața noastră este unul dintre dulciurile cele mai consumate. Ciocolata nu lipsește niciodată dintre darurile lui Moș Crăciun. Datorită efectului său energizant, afrodisiac, euforizant, antidepressiv, ciocolata este iubită deopotrivă de copii și adulți.

Ciocolata este un amestec de pastă de cacao, unt de cacao și zahăr. Conține hidrați de carbon (amidon, diverse zaharuri), grăsimi (unt de cacao) și proteine vegetale, precum și minerale: calciu, magneziu și fosfor, iar în cantități mai mici și fier. Nici de vitamine nu duce lipsă: vitamina A (300 IU/100 gr.), B1 (0,1 mg/100 gr.), B2 (0,3 mg/100 gr.), C (3 mg/100 gr.), D (70 IU/100gr.) și E (1,2 mg/100 gr.). Acest conținut bogat în nutrienți este explicat de cantitățile mari de energie pe care o oferă organismului chiar și o bucată mică de ciocolată.

De aceea, este recomandată celor care depun un efort fizic sau intelectual crescut. Ca și fructele, legumele, ceaiul sau vinul roșu, ciocolata are efect protector împotriva bolilor cardiovasculare. De asemenea, studiile științifice demonstrează că ciocolata are o acțiune benefică în cazul bolilor cardiovasculare prin conținutul său în substanțe cu efect anticoagulant, efect asemănător cu cel al aspirinei. Ciocolata mai conține în cantități mici și teobromină, feniletilamină, serotonină, cafeină, toate cu un efect energizant marcat. Teobromina stimulează sistemul nervos central, facilitează eforturile

musculare, are acțiune diuretică și este în același timp cardiotonic. Feniletilamina este substanța chimică care produce o ușoară stare euforică. Când serotonina se află în cantități mici în organismul nostru, suntem mai predispuși la depresie. În același timp, serotonina este responsabilă de calitatea somnului.

Atunci când organismul nostru dispune de serotonină în limite normale adormim rapid, dormim bine, iar dimineața suntem plini de energie. Atunci când cantitatea de serotonină scade (din cauza stresului) sub limitele normale, adormim greu, nu ne putem odihni, iar dimineața ne trezim obosiți. Cofeina are rolul de a îndepărta oboseala și stimulează activitatea cerebrală, însă trebuie consumată cu moderație.

Așadar, ciocolata conține cantități notabile de elemente nutritive (proteine, lipide, carbohidrați, lecitină pură), substanțe minerale (calciu, magneziu, fosfor), oligoelemente (fier, cupru).

Grăsimile și zaharurile fac din ciocolată un produs bogat în calorii (500 de calorii la 100 grame). Consumată cu moderație, ciocolata are efecte extraordinare asupra sănătății noastre: pentru morala, pentru inimă și digestie. Și, să nu uităm de plăcerea provocată de savurarea unei bucată de ciocolată, un răsfat care ne aduce și bună dispoziție. Pudra de cacao se utilizează ca mijloc terapeutic de mult timp în America de Sud.

Elvețienii sunt campioni modali la consumul de ciocolată (12,3 kg/cap de locuitor).

MARIUS M. (din Internet)

Spitalul de Urgență a primit, în sfârșit, ser fiziologic

După o criză acută de ser fiziologic, care dura de aproximativ o lună de zile, Spitalul Clinic de Urgență Sf. Apostol Andrei a primit, ieri, o primă tranșă din serul absolut indispensabil unui spital de urgență. Urmand procedurile legale, spitalul finalizase pe data de 3 decembrie operația de licitație electronică, în vederea achiziționării stocului de ser necesar. Pe 7 decembrie s-a încheiat contractul de furnizare cu firma "Europharm", cea care câștigase licitația, comanda fiind de 40.000 de flacoane de ser fiziologic, livrabile în două tranșe. Pe 9 decembrie s-a emis comanda, semnata de ambele părți, termenul de livrare prevăzută în contract fiind de 48 de ore de la emiterea comenzii. Cu toate acestea, serul mult așteptat nu a ajuns la Spitalul de Urgență din Galați decât după... trei săptămâni, motivația societății "Europharm" fiind aceea că deși produsul fusese importat de mai

multă vreme, nu prezenta un buletin de analiză eliberat de Agenția Națională a Medicamentelor. De-abia după ce conducerea Spitalului de Urgență a făcut publică situația crizei acute de ser fiziologic, prin mass-media, prima tranșă a fost livrată, în fine, ieri dimineață spitalul intrând în posesia a 18.000 de flacoane de ser fiziologic de import. Directorul Spitalului de Urgență, dr. Nicolae Bacalbașa, a declarat, ieri: "Firma <<Europharm>> a livrat, în sfârșit, o parte din serul pe care trebuia să-l livreze cu mult timp în urmă. Am reușit astfel să deblocăm programul operator al bolnavilor cronici, dar este trist că numai sub presiunea mass-media și a opiniei publice firma care încheie contracte cu clauze clare respectă aceste clauze. După părerea mea, există niște deficiențe în sistemul coercitiv al legii, în materie de contracte."

VIOREL MĂRZA

Sezonul rece a venit și pentru prietenii noștri, câini și pisici OFERIM:

- Vaccinuri antigripale, medicamente pentru rezistența la infecții și frig (imunostimulatoare);
- Analize de laborator pentru evaluarea sănătății, imunității și stresului;
- Stimulatoare naturiste USA, Franța și Noua Zeelandă;
- Hăinuțe pentru câini - căptușite și impermeabile - ideale pentru câini mari și mici, indispensabile pentru cei cu păr scurt.

Clinica veterinară Dr. C. Gingărașu Galați, str. Crizantemelor nr. 63, tel: 462479, zilnic 9⁰⁰ - 18⁰⁰, sâmbăta 9⁰⁰ - 14⁰⁰



Viata AȘA CUM E

Criză

După o criză acută de ser fiziologic, care dura de aproximativ o lună de zile, Spitalul "Sf. Apostol Andrei" a primit, ieri, o primă tranșă din serul absolut indispensabil unui spital de urgență.

AGENDA MEDICALĂ

OSTEODENSIMETRIE

Cabinet medical Dr. Nină - Dr. Doboș Str. Lupeni nr.3 (spate Hotel Dunărea). Tel: 410 371; 0744 88 95 92

LENSCONTACT Optică medicală



La mulți ani 2005

Dr. R. MAZILESCU
medic primar oftalmolog

vă doresc "Sărbători Fericite" și un "An Nou" cu multă sănătate!

La Mulți Ani!

În decembrie vă așteptăm cu multe surprize și cadouri pentru cei mici.

S.C. "OPTICA MARIANA" S.R.L.
CABINET COMPUTERIZAT PENTRU STABILIREA DIOPTRIEI PE LOC

- Executăm orice tip de ochelari în regim de urgență;
- Reduceri de preț la ochelari;
- Certificat de garanție 3 luni.

Program: 9⁰⁰ - 19³⁰; Sâmbăta: 9⁰⁰ - 15⁰⁰

str. Domnească nr. 19, bl. C, parter, (lângă Poșta Centrală și Parcul Eminescu) tel: 415766

CABINET OFTALMOLOGIC - OPTICĂ MEDICALĂ DR. DOBRE XENIA

MICRO 21, STR. OȚELARIILOR NR. 5C, ZONA MAGAZIN BILLA, TEL: 410035

- Consultații oftalmologice complete
- Operații, tratamente, fișe medicale;
- NOU! - Perimetrie computerizată!

PREȚURI ACCESIBILE!

STR. OȚELARIILOR

OBSTETRICĂ-GINECOLOGIE Medic specialist Dr. CALIN ALINA
(competență în ecografia ginecologică și colposcopie)

Ecografie abdominală, vaginală și DOPPLER

- Consultații
- Planing familial
- Aplicații sterilet
- Examen citobacteriologic
- Cauterizare și biopsie col uterin

Program: Luni-Vineri 16-19 Sâmbătă 9-12

Reduceri - eleve și pensionare

Str. Albatros, Bl. N4, Ap. 20 Tel: 494 656 (în spate Complex SPICUL) 0723 005783

CABINET PARTICULAR de PEDIATRIE

Dr. Carmen Câmpeanu
medic primar pediatru

Aleea Vlad Țepeș, bl. A2, ap. 3 (în spatele cofetăriei "Laura") Tel: 419280, mobil: 0744-390836 Luni, miercuri, vineri: 16⁰⁰ - 18⁰⁰

Dr. Mihalache Liliana
medic primar psihiatru

Țiglina I, bl. A3, ap. 45 (vizavi Liceul Pedagogic)

- Consultații;
- Psihoterapie;
- Chimioterapie.

Program: Marți, Joi orele: 16⁰⁰ - 18⁰⁰ Telefon: 436464

Dr. Doru MIRON
Medic primar chirurg Medic specialist medicina generală

str. Democratiei nr. 30, tel: 0236/418394 mobil: 0722 250622

- Mici intervenții chirurgicale;
- Pansamente;
- Infuzii;
- Laborator
- Dozări hormoni

- Bioptron;
- Aerosoli;
- EKG;
- Oscilometrie

PROGRAM: zilnic: 17⁰⁰ - 19⁰⁰ sâmbăta: 9⁰⁰ - 11⁰⁰ marți, joi, sâmbăta, orele: 8⁰⁰ - 10⁰⁰ ECOGRAFIE miercuri - vineri orele: 17⁰⁰ - 19⁰⁰

Cabinet OBSTETRICĂ - GINECOLOGIE Dr. STĂTESCU MARIANA

Str. Melodiei, bl. B8, ap.11 (lângă Potcoava de Aur) Tel.: 461426; zilnic: 15 - 17, sâmbăta: 10 - 12

- Consultații; sfaturi contraceptive (montări sterilet);
- Ex. citobacteriologic;
- Chiuretaje uterine (anestezie generală);
- Cauterizare col.

DR. BĂTĂNYI ADRIANA - medic primar RECUPERARE MEDICALĂ ACUPUNCTURĂ LASER FIZIOTERAPIE REFLEXOTERAPIE MASAJ LIMFATIC

TRATAM: boli reumatice, tulburări de circulație (arterita), migrena, nevralgia de trigemen, colita, constipație, enurezis, impotența sexuală, insomnie, stări depresive, pareze, paralizii, obezitate, celulita, sinuzita, acnee, etc.

ADRESA: MAZEPA II, BL. M8, ET. I, Ap. 25 TEL: 431249, 460188, 0723/244397

FIRMĂ ROMÂNĂ-AMERICANĂ OPTIROM
CABINET OFTALMOLOGIC ȘI LABORATOR OPTIC APARATURĂ COMPUTERIZATĂ

Microm 19, bl. S3, parter Telefon 464246

Medic specialist oftalmolog DROZAN CORNELIU

Complex Țiglina I Telefon 470702

Medic oftalmolog HOTHAZIE CRISTINA

! REDUCERI ȘI GRATUITĂȚI !

Program: Luni-Vineri: 9⁰⁰-20⁰⁰; Sâmbăta: 9⁰⁰-14⁰⁰

Centrul LASER CHIRURGICAL Dr. NINĂ - Dr. DOBOȘ
str. Lupeni, nr. 3 (spate hotel Dunărea); tel.: 410371, 0744.889.592

Laser chirurgical estetic
cancer de piele, tumori dermatocosmetice, dispariția ridurilor

Laser chirurgical VASCULIGHT:
Epilare definitive, închiderea varicelor, capilarelor sparte, angioame, pete și cicatrici, semne din naștere, taluzie

Laser terapeutic:
regenerări păr și ten, ulceri (varicos), herpes, acnee impotenți, dureri

Fizioterapie:
raze PUVa solar: bronzare rapidă

Osteodensimetrie

Stomatologie

Chirurgie b-m-f

Program: Luni, miercuri: 9 - 19 sâmbăta: 9 - 13 marți, joi, vineri: 13 - 19

CLINICĂ DE CHIRURGIE ESTETICĂ în Galați

- Mărirea buzelor;
- lifting facial
- Corecția nasului și urechilor
- mărirea sau micșorarea de sânii
- Mărirea organelor genitale externe
- modelarea siluetei cu lipoabsorbție

"Face & Body" - Telefon: 0744.88 95 92

VIDEOENDOSCOPIE OLYMPUS EXERA
CABINET MEDICAL Dr. PETRISOR OCTAVIAN GALATI-Str. DOMNEASCA nr.6, bl. P 8, ap.6 Telefon-0236/31 77 22; 0723/338 388

- endoscopii digestive, gastrice și duodenale
- colonoscopii
- polipectomii gastrice, colonice
- scleroterapie varice esofagiene
- control postoperator în cancerul de colon și gastric
- consultații medicina internă
- electrocardiogramă

PROGRAM LUNI, MARTI, MIERCURI, JOI, VINERI: 6-7 și 18-20 SÂMBĂTA 8-14 PROGRAMARTELEFONICE ORILE 17.30 - 18.00

Ouăle și sănătatea

Oul este un aliment atât de obișnuit, încât multă lume îi neglijează calitățile. Simplu de gătit și savuros, oul este foarte important pentru sănătate, contribuind la menținerea echilibrului nutritiv. Iată și de ce: - două ouă oferă organismului nostru tot atâtea proteine cât și 100g de carne. - Mâncând ouă regulat asigurăm un aport suficient de fosfor și vitamina D. Acestea vor menține sănătatea sistemului nostru osos! - O dietă care include ouă asigură acizi grași esențiali care nu pot fi produși de organism. Deoarece intervin în multe procese fiziologice, acizii grași sunt indispensabili. - Consumul a două ouă zilnic aduce organismului 11-13 la sută din necesarul nutrițional recomandat pentru o persoană adultă.

M.M (din internet)



SĂLILE UNDE SE ORGANIZEAZĂ REVELIONUL, PRECUM ȘI LOCALURILE DE ALIMENTAȚIE PUBLICĂ DIN LOCURI DE DISTRAȚIE SE POT TRANSFORMA ÎN SPAȚII INCENDIATE!

PENTRU PROTECȚIA DUMNEAVOASTRĂ ȘI A CELOR DRAGI, NU UITAȚI!

- SE INTERZICE INTRODUCEREA LICHIDELOR COMBUSTIBILE ÎN SPAȚIILE DE DEPOZITARE A MIJLOACELOR MATERIALE ȘI ALIMENTARE;
- ÎN SPAȚIILE DE DESERVIRE SE VA ASIGURA NUMĂRUL SUFICIENT DE SCRUMIERE PE MESE, IAR PE HOLURI SCRUMIERELE CU PICIOR SE VOR AMPLASA LA O DISTANȚĂ DE CEL PUȚIN 1,5 METRI FAȚĂ DE PERDELE, DRAPERII;
- MAȘINILE DE GĂTIT, GRĂTARELE, ARAGAZURILE, CUPTOARELE ȘI CELELALTE UTILAJE CARE DEGAJĂ TEMPERATURI RIDICATE SE VOR AMPLASA LA O DISTANȚĂ DE CEL PUȚIN UN METRU FAȚĂ DE MATERIALELE COMBUSTIBILE;
- FOLOSIREA APARATELOR ELECTRICE PENTRU PREGĂTIREA PREPARATELOR CULINARE SE VA FACE FĂRĂ IMPROVIZAȚII.





IMPACT



Ornamente de Crăciun

Un brad de Crăciun mai puțin obișnuit a creat un val de polemici din cauza decorațiilor sale inedite, conștând în prezervative și pastile anticoncepționale.

Mâncăruri de top

Postul britanic de televiziune BBC și-a întrebat telespectatorii, prin intermediul site-ului bbc.co.uk, care sunt cele 50 de mâncăruri pe care un om ar trebui să le savureze cel puțin o dată în timpul vieții.

Șarpe buclușă

Un șarpe care măsura aproape șase metri lungime și cântărea aproximativ 100 de kilograme a fost găsit în interiorul unei fabrici din Brazilia, informează Ananova.

Copaci pe Marte

O serie de cercetători ai NASA colaborează cu cei de la trei universități din Mexic, pentru a pune la punct un proiect ambițios de plantare de copaci pe Marte, informează Ananova.

Inedit

Un brad de Crăciun mai puțin obișnuit a creat un val de polemici din cauza decorațiilor sale inedite, conștând în prezervative și pastile anticoncepționale.



Proiect

O serie de cercetători ai NASA colaborează cu cei de la trei universități din Mexic, pentru a pune la punct un proiect ambițios de plantare de copaci pe Marte, informează Ananova.

14

Gabriela Spanic - o tentatie careia Lucian Viziru nu i-ar rezista

- Lucian, acum ca te-am incolțit, spune-mi, ai fost sau nu cu Gabriela Spanic?

- În general, nu-mi place să vorbesc despre viața mea personală. Dar îți pot spune că a fost ceva între noi și s-ar putea să mai fie. Oricum, vom păstra legătura. Asta este tot ce vreau să recunosc. Alte detalii țin doar de relația dintre noi doi. E o fată extraordinară, mi-a plăcut mult de ea și sentimentul a fost reciproc.

- În care perioadă ai avut o relație stabilă cu „regina telenovelelor”?

- E greu, aproape imposibil. A, da, să ne vedem din când în când, asta mi-ar plăcea, însă mai mult de atât sunt conștient că nu pot avea.

- Fă-mă să pricep. Știm că ești cu Nicoleta de la Hi-Q. Și acum flirtezi cu Gabriela Spanic. Nu mai înțeleg nimic...

- A fost o relație între noi doi, însă a ținut doar patru luni. Din nefericire pentru noi, totul s-a terminat.

- Cum ai reușit să primești misiunea de a fi „umbră” Gabrielei Spanic? Mă gândesc că erau mulți alții care și-ar fi dorit acest lucru din postul Acasă Tv...

- Niciodată n-a trebuit să fiu lingșitor, am fost eu însumi. Și actuala șefă de la postul Acasă și-a dat seama de ce sunt fără să trebuiască să fac

eu vreun efort. Având în vedere datele de audiență, așa cum mi-a mărturisit chiar ea, am fost cea mai bună alegere pentru această misiune.

- Cum ai scăpat de emoții? Că au fost destule momente în care nu prea reușeai să citești coerent de pe prompter...

- Am scăpat de emoții prin experiență. Era, oricum, teama de necunoscut. Totdeauna, la început, când nu știi ce se întâmplă și nu ai deloc experiență în domeniu, se poate să nu citești așa cum ar trebui de pe prompter.

- Spune-mi o tentatie careia tu i-ai putea rezista?

- Gabriela Spanic.
- Dacă ar fi să alegi o culoare care să descrie modul tău de a trăi, care ar fi și de ce?

- Sunt de fapt două culori: roșu și albastru. De ce? Pentru că sunt stelist până la moarte.

- Cum e să fii mereu înconjurat de fețe frumoase?

- E foarte plăcut. Oricum, nu am fost vreodată... taur comun sau mai știu eu ce. Dar e nemaipomenit să mai vezi o fată frumoasă, să mai flirtezi...

- Care sunt performanțele la care îți dori să ajungi?

- Sincer, sunt mulțumit cu ceea ce am în momentul de față și nu-mi pot dori mai mult. Eu, în general, trăiesc clipa și,



pe viitor, mă voi mulțumi cu ce-mi va da Dumnezeu.

- Planuri pe plan profesional sau personal?

- În ceea ce privește cariera, voi lansa în luna ianuarie un album care sper să fie pe placul celor care gustă genul acesta de muzică. Iar pe plan

sentimental îmi doresc o perioadă de liniște. Vreau să fiu singur un timp pentru că mi-am cam pierdut încrederea în femei. Și aștept cu nerăbdare să vină femeia visurilor mele care să contrazică toate acestea.

Text și foto: CODRIN-ȘTEFAN ARSENE

REFLECTIILE Mi Costache Guvernant dublu triplu



MIHAI COSTACHE

În ziua când s-a rostit validarea guvernului, aia de-a pus pe moațe tot parlamentul, am găsit de cuvînt să nu-mi mai fi fiert neuronii într-un vraf de ziere și, mai pe la amiază, când numărul de înecați din Asia creștea mai ceva ca numărul de miniștri scăpați viii de prin comisii, mi-am luat un prieten de mână ca să ne continuăm ancestralul meci de scrabble început în vremuri de бурліске.

Au ieșit niște partide de scrabble king size, cu perversiuni lingvistice, pentru că, după vreo 10 ore de înțepenit litere-n tablă, mille de puncte adunate pe catastifu' oficial indicau îngrozitorul fapt că ne-a durut în coate de agitația politică deși personal nu prea mi-a convenit că prietenul și-a făcut un "guvernant" dublu triplu, cu sprijinul politicos al unui "nan" pe care l-am săvârșit la disperare, ofticat de prea multele consoane scoase cu mînăța din traistă.

Da! și eu am prins un "incurtuibil" din voley, de-am răs tres minute, până când cameramanii de la sala aia mare și-au pus obiectivele pe grupul parlamentarilor PSD din care Victor Ponta nu se zărea de după genele Dacianiei Sărbu.

E, și când Tăriceanu își spunea discursul parcă mai mult să fie perceput de Ion Iliescu drept arrogant (normal, cine s-ar fi priceput mai bine) soarta ne-a aranjat pe masă dovada că nimic nu este întâmplător: un "văleleu" cert. Ne-am enervat și-am dat pe CNN, să vedem jalea asiatică.

De fapt, asta ar fi trăirea finalului de an: că o dată cu seismul de intensitate rarismă, al plecării lui Ion Iliescu de la Cotroceni (seism dintr-o fallie subacvatică, pe care n-o văd decât rechini, că-i ascunsă vederii de-un ocean cu mulți pești mari), s-a hătănat dîtamai planeta și valul tsunami declanșat în larg, cu o înălțime neglijabilă dacă să ajungă la țărni cu o forță de nebănuit, devastând niscui paradisuri. Urgia-i urgie: mută insule, omoară oameni, schimbă parametrii economici și mai ales lasă deschisă rana din platforma continentală, aia dură, de bazalt. Că-i suficientă o crăpătură, de genul investirii guvernului Tăriceanu cu mai multe voturi decât era normal, să ne dăm seama că dedesubt, jos de tot, două plăci se ciocnesc, iar valul vineeeeeee...

Cea mai generoasă divă de la Hollywood: Angelina Jolie



Grație eforturilor sale deosebite pentru ajutorarea refugiaților de război, câștigătoră a premiului Oscar, Angelina Jolie, ocupă primul loc în topul vedetelor cu inimă mare, realizat de revista "Twist".

După cum informează Bunte.de, în calitate de ambasadoare a Organizației Națiunilor Unite, Jolie a străbătut aproape toată planeta. Actrița a vorbit cu ocazia a numeroase evenimente oficiale, încercând să atragă atenția asupra oamenilor loviți de soartă.

În plus, vedeta a adoptat un băiețel cambodgian.

De asemenea, actrița în vârstă de 29 de ani a donat o treime din veniturile sale în scopuri caritabile.

Cum își petrec vedetele Revelionul

Cu câteva zile înainte de intrarea în noul an, vedetele se pregătesc intens pentru noaptea de Revelion. După cum informează Tgcom.it, în acest an preferințele stărilor se îndreaptă fie spre pistele de schi de la Aspen, unde se relaxează Mariah Carey și cuplul Banderas-Griffith, sau spre zonele calde, preferate de Gisele Bündchen, care se află în Brazilia, în brațele părinților săi, sau Paris Hilton, care a ales Jamaica.

Pentru cei care au intenția să aștepte noul an pe pistele din Aspen, aceștia riscă să dea peste Mariah Carey, care își petrece vacanța între pistele de schi și magazinele de lux din regiune sau peste unul dintre cuplurile stabile ale cinematografilor, Melanie Griffith și Antonio Banderas.

Prince a preferat să își petreacă sărbătorile într-un mod cu totul original.

Cadouri nedorite, scoase la licitație

Britanicii care în acest an au fost dezamăgiți de cadourile lăsate sub brad de Moș Crăciun au ocazia să le scoată la licitație pe internet.

După cum informează agenția italiană de presă Ansa, la categoria de "gift unwanted", în traducere "cadouri nedorite", se găsesc de toate: de la pantofi și cravate la o pereche de cercei din ou de struț. Ca în fiecare an, administratorii site-ului propun această categorie, din dorința de a oferi britanicilor șansa de a recicla cadourile primite.

Valoarea cadourilor nedorite de Crăciun depășește circa 1,3 miliarde de lire sterline.

În ziua de Crăciun, solistul a fost văzut în compania soției sale Manuela Testolini, în timp ce se aflau la meciul de baschet disputat între Los Angeles Lakers și Miami Heat. Pentru primele sărbători în calitate de doamnă Federline, Britney Spears a optat să rămână acasă, în Malibu. Tot acasă, a "zburat" și Gisele Bündchen. Odată ajunsă în Porto Alegre, superba braziliană și-a îmbrățișat surorile și părinții, înainte de a-și îmbrăca minusculul bikini în așteptarea Revelionului, între băi de soare și relaxare la marginea piscinei. Cel mai frumos cadou pe care l-a găsit sub brad a fost o scrisoare de la tatăl său, care conține o serie de sfaturi utile pentru noul an. Primul dintre acestea se referă la logodnicul lui Gisele, Leonardo Di Caprio. Tatăl își sfătuiește fiica să nu lase să-i scape un astfel de bărbat.

Paris Hilton (foto) a optat și ea pentru zonele tropicale, ea alegând pentru destinație de revelion superbele plaje din Jamaica.

Nicole Kidman, în schimb, își va petrece noaptea dintre ani cu miliardarul



Steve Bing. Potrivit Star Magazine, copiii actriței, Isabella și Connor, își vor petrece Revelionul în compania tatălui lor Tom Cruise, astfel încât cei doi amorozi pot marca trecerea în noul an împreună.

La prima oră, știri de ultimă oră!
Viata ELIBERĂ
www.presaonline.ro
0236 460799
număr tel 0236 460395

De sărbători fă-ți cumpăraturile la complexul comercial MARIANO

Vă așteaptă peste 50 de magazine cu suprafața totală de 1500 mp.
Gama de produse acoperă o paletă largă, de la încălțăminte, textile, confecții, la electrocasnice și bunuri de larg consum.

G. Coșbuc
patinoar
Nr. 5
MARIANO
COMAT
H. Coandă
Ford

Electrica S.A.
SUCURSALA DE ÎNTREȚINERE ȘI SERVICII ENERGETICE MUNTENIA NORD
AGENTIA GALATI
Urează colaboratorilor, partenerilor și întregului personal
Sărbători fericite!
Anul Nou 2005 să ne aducă bucurii, sănătate și împliniri.
La mulți ani!

TE PLĂTIM SĂ CONDUCI ÎN SIGURANȚĂ

Vino la Banca Transilvania sucursala Galați sau la una din cele două agenții "Delta" sau "Tiglina" și dacă îți faci un card **maxishop** și o asigurare **RCA 2005*** cu plata integrală sau parțială, primești fără tragere la sorți **200.000 lei** pe noul tău card!

ÎnCARDează-te în siguranță!
*Ofertă valabilă în perioada 15 dec. 2004 - 30 ian. 2005
www.bancatransilvania.ro